NEWS RELEASE 2016年12月8日



前橋中心商店街協同組合「Q のまちポスターフェスティバル・めぶく」に 5人のデザイナーが出展しました

マルキンアド株式会社(代表取締役 山田勝博、以下弊社)は、「Qのまちポスターフェスティバル・めぶく」に参加しました。前橋市と群馬県との補助事業である「魅力あふれる商店街づくり事業」の一環として、前橋中心商店街協同組合が「Qのまちポスターフェスティバル・めぶく」を開催しました。弊社代表が副会長を務める群馬県デザイン協会を通じて、弊社から5人のデザイナーがポスターを出展いたしました。

この企画は、県内のクリエイター30人が前橋中央商店街の参加店を取材し、お店の特徴やご店主の人柄などからポスターという表現媒体を使って、商店街の活性化に貢献するというものです。

「Qのまちポスターフェスティバル」は下記の通り。

記

●ポスター原寸サイズ展示 期間 2016 年 12 月 8 日(木)~10 日 (土) 前橋プラザ元気 2 1 1 階にぎわいホール

●縮小版展示

期間 2016 年 12 月 8 日(木) ~ 2017 年 1 月 9 日 (月祝) 前橋プラザ元気 2 1 2 階からシネマまえばし \sim の連絡通路

●冊子「Q のまちポスターフェスティバル・めぶく」

発行日 2016 年 12 月 5 日

主催 前橋中心商店街協同組合

企画・協力 群馬県デザイン協会

発行所 前橋中心商店街協同組合

群馬県前橋市千代田町 2-8-9

 ${\rm Tel}: 027\text{-}260\text{-}6547$

以上

【本件に関するお問い合わせ】 マルキンアド株式会社 広報部 島田・山田

Tel. 0274-60-1311 E-mail: info@marukin-ad.co.jp